



СТР. 2
«ОКЕАН»
ПРИНЕС
ВОЛНЕНИЯ



МАЛЬДИВЫ
ПРОТИВ
ОМАНА СТР. 3



«ТРАКТОРИСТЫ»
80 ЛЕТ
СПУСТЯ СТР. 4



Вечерний Николаев

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

www.vn.mk.ua

№13 (4315) Суббота-вторник, 18 февраля 2020 г.

Новости

ЖЗКи избавились от многоэтажек

В Николаеве жилые дома списали с баланса ЖЭКов. Такое решение большинством голосов (при двух воздержавшихся) было принято 12 февраля на заседании исполкома горсовета. Этот вопрос неоднократно рассматривался на заседаниях исполкома в прошлом году, но безуспешно. Решением дается согласие на списание многоквартирных жилых домов с баланса коммунальных предприятий горсовета и других юрлиц, содержащих жилой фонд города: ЖКП «Бриз», ЖКП «Прибужожа», ЮКЭП «Зоря», ЖКП «Лидень», ЮКЭП №24, КП «ДЭЗ «Пилот», КП «ДЭЗ «Океан», КП «СКП «Гуртожиток», ООО «Добробут», ООО «Центральный 1», ООО «ЖЭК «Забота», ООО «Николаевдомсервис», ЧП «ЖЭК-10», ООО «Лески-М», ООО «ЛИС-ЦЕНТР С». Всего проектом решения предлагалось списать 2 тысячи 605 домов.

Как сообщает «Инци ТВ», после списания с баланса дома продолжает обслуживать то же предприятие, что обслуживало и раньше, до момента подписания договора на управление или до принятия решения совладельцами дома относительно формы (способа) управления многоквартирным домом.

НА ПОТЕМКИНСКОЙ — НОВЫЙ ОСТАНОВОЧНЫЙ КОМПЛЕКС

Администрация Центрального района информирует о том, что на пересечении ул. Потемкинская и ул. 3-я Слободская появилась новая остановка общественного транспорта.

Остановка имеет металлический каркас и стеклянные стены, встроенную скамейку. Рядом установлены урны для мусора. Территория ее вымощена строительной плиткой. Кроме того, в порядке приведена и прибородная часть улицы, а именно: она вымощена строительной плиткой, установлены противокрапиво-вые стоки для безопасности пассажиров во время ожидания.

«ЭКСПЕРИМЕНТ»

СО СПЕЦСИГНАЛОМ

В четверг, 13 февраля, николаевские патрульные проверяли, как водители пропускали машину «скорой медицинской помощи», оснащенную спецсигналами. Об этом сообщили в пресс-службе патрульной полиции Николаевской области.

Как показала отработка, водители, увидев в зеркало заднего вида мигалки и услышав сирену, в основном пытались как можно быстрее предоставить дорогу оперативному транспорту. За несколько часов только один водитель не предоставил дорогу и не обеспечил беспрепятственный проезд «скорой помощи», за что и был привлечен к административной ответственности. Еще с несколькими водителями патрульные провели профилактические беседы. За это нарушение предусмотрен штраф в сумме 510 гривен.

В ОБЛАСТИ — УЖЕ

ОДИН ГОСПИТАЛЬНЫЙ ОКРУГ ВМЕСТО ЧЕТЫРЕХ

В Николаевской области почти 99% специализированных медицинских учреждений преобразованы в коммунальные некоммерческие предприятия. Из них в электронной системе здравоохранения зарегистрировано порядка 91%, а в медицинском информационном системе подключено около 95% учреждений. К заключению контрактов с Национальной службой здоровья Украины, по состоянию на 10 февраля, готовы 87,5% медицинских учреждений, которые предоставляют специализированную помощь в Николаевской области. Об этом рассказала на брифинге директор Южного департамента Национальной службы здоровья Украины Елена Теряева.

Кроме того, в области сформирован единый госпитальный округ. Преexistingие госпитальные округа, сформированные более ранним Постановлением Кабинета Министров, отменены, проинформировал начальник управления здравоохранения ОГА Павел Георгиев.

Николаевщина также определится с ополными больницами, которые утвердил Минздрав. Ими станут областная клиническая больница, БСМП и горбольница №3.

ПОДОРОЖАЛИ ПОЧТОВЫЕ МАРКИ

Инфляция на потребительском рынке Николаевской области в январе 2020 г., по сравнению с декабрем 2019 г., составила 0,1%. Об этом сообщили в ГУ статистики в Николаевской области.

Так, продукты питания и безалкогольные напитки выросли в цене на 0,6%. Больше всего (на 6,9%) подорожали овощи. На 2,5-1,3% повысились цены на крупы гречневые, масло подсолнечное, кисломолочную продукцию, безалкогольные напитки, рыбу и продукты из нее, хлеб, сало. При этом на 4,7-0,7% стали дешевле яйца, мясо и мясоспродукты, сахар, макаронные изделия. Прирост цен на алкогольные напитки, табачные изделия составил 0,3% под влиянием подорожания табачных изделий на 2,8%. Повышение цен (тарифов) на жилье, воду, электроэнергию, газ и другие виды топлива на 3,0% произошло за счет подорожания природного газа на 13,5%. Снижение цен на транспорт на 1,3% вызвано удешевлением дизельного топлива на 5,6%, бензина марок А-92 и А-95 - на 4,8%, проезда в междугородном поезде - на 3,5%. В то же время, на 2,5% подорожал газ сжиженный для автомобилей. В сфере связи цены выросли на 1,1%, что связано с подорожанием почтовой марки на 12,5%. Одежда и обувь стали стоить на 5,1% меньше, в частности, обувь - на 7,7%, одежда - на 3,0%.

РАСПЛАТА ЗА УКУС



Суд обязал городскую власть возместить моральный ущерб пострадавшей от укуса бешеной собаки

На прошлой неделе суд Центрального района провел сразу два заседания, посвященные рассмотрению иска к Николаевскому горсовету от горожанки Натальи З., которую укусила бешеная бешеном собакой.

Так, на первом заседании, состоявшемся в понедельник, 10 февраля, истица еще раз рассказала о том, что 28 марта прошлого года, когда она возвращалась домой на ул. Театральную, к ней подбежала бездомная собака и укусила за правое бедро. После этого женщина узнала, что эта же собака напала и на других людей. На следующий день ей позвонили из медицинского учреждения и сообщили, что собака была больна бешенством. Наталья прошла курс вакцинации от бешенства, однако на протяжении всего лечения и до настоящего времени испытывает сильные душевные страдания. Поэтому она обратилась с соответствующим иском, оценив причиненный ей моральный ущерб в 500 тыс. грн.

Представитель горсовета отметил, что женщина не доказала, что ее укусила именно та, большая и умершая на следующий день, собака. По его мнению, доводя в пользу обратного необоснованно, моральный вред не доказан, значит, иск не подлежит удовлетворению.

Его позицию поддержали представители департамента ЖЗК и КП «Центр защиты животных», привлеченные в качестве третьих лиц. Муж пострадавшей засвидетельствовал: после укуса его жена долгое время находилась в стрессовом состоянии, у нее начались расстройства сна, она стала наниматься бояться собак.

После дебатов суд удалился в совещательную комнату для вынесения решения, которое было оглашено уже в четверг, 13 февраля. Судья Ольга Гуденко поставила в этом деле точку, придя к выводу: городской совет не предпринял действенных мер по отлову беспризорных собак и их временной изоляции. Несостоятельными являются и ссылки от ветки на создание специализированного КП «Центр защиты животных», которое подчинено непосредственно горсовету: его наличие не снимает с горсовета обязанности по благоустройству города.

Кроме того, суд считает, что потерпевшая понесла потери немущественного характера вследствие моральных и физических страданий из-за тяжелого лечения и сильного испуга.

Поэтому суд решил частично удовлетворить гражданский иск и взыскать с Николаевского городского совета в пользу Натальи 3.60 тыс. грн. компенсации морального вреда и уплаченной ею судебной сбор.

Наталья в комментариях журналистам сказала, что ее пример создаст прецедент и может помочь другим пострадавшим, которые так же могут пойти в суд и себя защитить.

Я довольна, что суд принял мою сторону, согласившись, что это действительно большая проблема.

Решение, согласно закону, можно обжаловать в апелляционном суде в течение 30 дней. Но пока пострадавшая еще не определилась, будет ли она оспаривать сумму ущерба. Представитель горсовета, в свою очередь, решение суда не комментировал.

Елена Кураса.

КОШАЧЬЕ «ЦАРСТВО» В МЭРИИ

Городской департамент городского головы, с недавних пор в мэрии поселились... коты.

Местом своего «проживания» они избрали третий и четвертый этажи. У них есть хозяева, те есть авторы. Это воспитанники Николаевской детской художественной школы Сергей Рубан, Тимур Кавуштуран, Александр Нименко, София Франко, Айна Саркарова, Ева Козеревиц, Евгения Мороз, Валерия Регида, Алиса Рыбчук, Илья Спичун, Маргарита Левченко, Виктория Шиян, Ева Барыкина, Наталья Алексеева, Нина Венерская, Даниил Бычков, Владислав Шумский. Преподаватели - И. Годулан, А. Чумак, Е. Кручинина, И. Евдокимова, Н. Руссинова.

Выставку детских работ по традиции организовал департамент городского головы. Ее вместе с авторами решили посвятить Международному дню котов, который отмечается 1 марта.

Выставку детских работ по традиции организовал департамент городского головы. Ее вместе с авторами решили посвятить Международному дню котов, который отмечается 1 марта.

Вывести котиков в 2012 году, максимальная +14,7°С – в 1955 году. Температура воды в р. Южный Буг +3°С. Радиационный фон 14 мкР/ч. Луна убывающая: между 3-й четвертью и новолунием.

В Украине и мире
У ПРЕЗИДЕНТА АНОНСИРОВАЛИ ЗАПУСК ПЛАТФОРМЫ «ПРИМИРЕНИЯ И ЕДИНСТВА» С ОККУПИРОВАННОЙ ЧАСТЬЮ ДОНБАССА

Инициативу власти «Национальная платформа примирения и единства» для реинтеграции Донбасса, которую анонсировали три месяца назад, запустят 19 февраля, сообщил в Facebook советник секретаря Совета национальной обороны Сергей Сивохо.

«19 февраля – старт Национальной платформы примирения и единства. Наша задача – «навести мосты», – написал Сивохо. По его словам, «любой мирный процесс начинается с диалога». Сивохо добавил, что запуск платформы «поможет людям по обе линии соприкосновения слушать и слышать». В ноябре прошлого года Сивохо заявил о том, что СНО начал разрабатывать соответствующую платформу. По его словам, к работе привлекали международных специалистов-практиков по решению военных конфликтов. При этом в СНО анализировали опыт Ирландии, Боснии и других стран. Сивохо также заявил, что в рамках культуры восстановления Донбасса с людьми будут говорить «на языке спорта, культуры и бизнеса». Также планировалось предоставлять «практическую помощь людям, которые живут в серой и красной зонах». Как отметил советник секретаря СНО, чаще всего – это восстановление пострадавшего жилья, а также разные бытовые потребности. процесс переселения КПВВ.

КАБМИН ОПУБЛИКОВАЛ ОТЧЕТ О РАБОТЕ

На сайте Кабинета Министров Украины появился отчет о работе правительства, в котором каждое министерство отчиталось, что удалось сделать по каждому пункту из плана действий правительства.

Соответствующий документ опубликовали накануне. В отчете представлены общую характеристику экономической и социальной ситуации в Украине на начало 2020 года, а также представлены отчеты всех министерств по каждому пункту программы действий правительства. «Правительство только в начале этого пути, и по многим направлениям только закладывает основу для дальнейших изменений, однако и за этот короткий период работы удалось достичь ряда весомых результатов, которые уже сейчас способны существенно улучшить жизнь наших граждан», – говорится в отчете правительства. Отчет правительства еще должен утвердить парламент. Ожидается, что это произойдет 21 февраля.

«НАФТОГАЗ» ПРОГНОЗИРУЕТ СУЩЕСТВЕННОЕ СНИЖЕНИЕ ЦЕН НА ИМПОРТНЫЙ ГАЗ

Национальная акционерная компания «Нафтогаз Украины» прогнозирует снижение средней цены импортного газа в 2020 году на 23% – до 4340 грн за 1 тыс. куб. м по сравнению с ценой в 2019 году.

Соответствующим прогнозом поделился на пресс-конференции руководитель интегрированного газового бизнеса НАК «Нафтогаз Украины» Андрей Фаворов. Ожидаемая таможенная стоимость импортного газа согласно прогнозам котировкам в 2020 году составит 4340 грн за 1 тыс. куб. м, что на 23% меньше, чем в 2019 году, и на 46% ниже, чем в 2018 году. По словам Фаворова, такая низкая стоимость газа делает менее привлекательным инвестирование существенных средств бурения на истощенных украинских месторождениях. Он считает, что средства необходимо направить на разведку и поиск новых точек наращивания добычи газа.

В УКРАИНЕ МОЖЕТ РЕЗКО ПОДОРОЖАТЬ ЭЛЕКТРИЧЕСТВО

Украинец предупредил, что в ближайшее время может стремительно вырасти цена на электроэнергию. Причем, тарифы станут выше более чем в два раза. Сообщается, что в связи с тем, что в Украине ежемесячно увеличивается минимальная заработная плата, вполне возможно, что к лету тарифы на электроэнергию станут в разы выше.

Специалисты прогнозируют рост тарифов до 70%. Андрей Гнатуш сообщает, что это точно произойдет, и от этого никуда не уйти. Первую волну роста можно ожидать уже этой весной. Сначала тарифы вырастут на 30%. Эксперт отмечает, что ставка на тариф была занижена с самого начала, поскольку в стране уровень зарплат вырос. С момента последнего расчета уровень зарплат успел вырасти в два раза. Если тариф рассчитывается на заработную плату в 5600 гривен, то сейчас ее сумма составляет 12000. Далее цены вырастут уже на 70%, и произойдет это в начале лета. На сайте президента Украины уже была создана соответствующая петиция, предусматривающая отмену повышения цены на электроэнергию. (znay.ua)

НА КРУИЗНОМ ЛАЙНЕРЕ 454 ЧЕЛОВЕКА ЗАРАЗИЛИСЬ КОРОНАВИРУСОМ

Анализ еще почти ста человек на борту круизного лайнера Diamond Princess, который стоит на карантине в порту японской Исогами из-за вспышки нового коронавируса COVID-19, показали наличие в их крови этой инфекции. Об этом, ссылаясь на Министерство здравоохранения Японии, 17 февраля сообщило агентство Киодо.

Как утверждается, на судне обнаружили еще 99 новых случаев заражения. Таким образом, общее число зараженных среди пассажиров и членов экипажа судна выросло до 454 человек. Это судно стало крупнейшим очагом инфекции за пределами Китая. На его борту находятся около 3,7 тысячи человек – более 1,7 тыс. из них уже сдали анализы на наличие вируса. 25 членов экипажа карантинного судна оказались украинскими гражданами – двое из них инфицированы коронавирусом и были госпитализированы. Тем временем, ряд стран, включая США, Канаду, Южную Корею, Гонконг и Италию, приступили к эвакуации своих граждан, которые прошли двухнедельный карантин на борту лайнера. В частности, были эвакуированы уже около 400 американских граждан. В свою очередь, издание Itopnews в Посольстве Украины в Японии сообщила, что эвакуация украинцев пока что не планируется. Дипломаты утверждают, что ситуация находится под контролем японских властей.

ПОДПИСКА НА НАШУ ГАЗЕТУ И ЕЕ ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ НЕ ЗАКАНЧИВАЕТСЯ НИКОГДА!
(Подробности на сайте vn.mk.ua)

День традиций

15 февраля в Украине отмечали День памяти участников боевых действий на территории других государств и 31-ю годовщину вывода войск бывшего СССР из Афганистана.



В ГОРАХ АФГАНИ, В АФГАНИСТАНЕ...

Традиционно в память о павших в боях сослуживцах, родных и близких «афганцев», участниках вооруженных конфликтов в других странах, неравнодушные николаевцы и представители власти пешим ходом проšli по Общественному двору культуры в Парке Победы, к Мемориалу воинам-интернационалистам, где состоялся митинг.

В мероприятии приняли участие николаевский городской голова Александр Сенкевич, его заместитель Юрий Андриенко, представители областной администрации и областного совета, исполнители органов городского совета, студенты и военнослужащие Николаевского гарнизона.

Участники митинга минутой молчания почтили память воинов-интернационалистов, погибших в горах Афганистана и на Балканах, в лесах Египта и Ирака, в джунглях Вьетнама и Анголы...

Инф. ред. Фото Александра Сайковского.



Будни власти

АВАРИЙНЫЙ ДОМ ПРИВЕДУТ В ПОРЯДОК

14 февраля в горсовете состоялась встреча заместителя городского головы Юрия Степанца с жителями аварийного дома по ул. Гонгадзе, 30. Участие в ней также приняли народный депутат Украины Александр Пасечник, начальник отдела учета и распределения жилья горсовета Сергей Войтович, представители фирм-подрядчика. Они обсудили отселение жильцов на время ремонтных работ в их квартирах, сообщается на официальном сайте горсовета. Как известно, дом находится в аварийном состоянии не первый год. Основные

причины этого – ошибки при проектировании объекта, некачественные строительные материалы. Наибольшей опасностью подвергаются жильцы пяти квартир. В тот же день вопрос ремонта дома рассматривался и на комиссии ТЗБ и ЧС. Как сообщил директор департамента ЖКХ Сергей Корень, завершены все подготовительные этапы, проведено техническое обследование и экспертиза. Подрядчик подтвердил, что готов приступить к работе в ближайшее время. Полностью завершить ремонт он планирует в октябре текущего года.

по нескольким квартирам. Места на всех квартиры в этом случае люди не будут платить за аренду, только за потребленные коммунальные услуги, – отметил Юрий Степанец. Как сообщили в городском совете, жители других квартир будут сами решать, выселяться им или нет. Если они решат все же остаться, то как минимум пару месяцев будут жить без газа. Литр работать также не будет. А вот ограничить тепло- и водоснабжение не планируют. Поэтому окончательное решение – за жителями дома. Пока они в раздумьях.

Проществия

СМЕРТЕЛЬНЫЙ НАЕЗД

Ночью 16 февраля, в 2:30, на пр. Центральном, 111 водитель автомобиля Daewoo Lanos совершил наезд на женщину-пешехода. Согласно сообщению пресс-службы ГУ НП в Николаевской области, она пересекла проезжую часть в неустановленном для перехода месте. 22-летняя женщина была доставлена больницу, где впоследствии скончалась.

Начато уголовное производство по признакам ч. 2 ст. 286 УК Украины «Нарушение правил безопасности дорожного движения путем эксплуатации транспорта лицами, управляющими транспортными средствами, повлекшее смерть». Следователи отдела по расследованию преступлений в сфере транспорта СУ ГУ НП в Николаевской области обращаются с просьбой к гражданам, которые владеют какой-либо информацией об обстоятельствах ДТП, или имеют записи с видеорегистраторов, запечатлевшие его, позвонить по адресу: г. Николаев, ул. Спасская, 12 или позвонить 093-483-63-79, 102.

ИЗ ВЗОРВАННОГО БАНКОМАТА ПОХИТИЛИ КРУПНУЮ СУММУ

Ночью 16 февраля, в 2:40, на ул. Космонавтов неизвестные, отжав окно, проникли в отделение «Приватбанка», взорвали банкомат и похитили 250 тыс. грн. Как сообщает «Новости-Н», отделение расположено возле завода смазочных систем. Ставшая свидетелем влома женщина видела двух мужчин в темной одежде, которые вошли в отделение и через несколько минут убежали. В результате происшествия никто из граждан не пострадал. На месте работали взрывотехники, следственно-оперативная группа, информирует полиция.

Начато уголовное производство по признакам ч. 4 ст. 185 «Кража, совершенная в крупных размерах», санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до восьми лет.

ВАНДАЛА, РАЗБИВШЕГО «СЕРДЦЕ» НИКОЛАЕВА, ЗАДЕРЖАЛИ ПРОХОЖИЕ

В субботу, 15 февраля, примерно в час ночи, патрульные увидели, что на пр. Центральном, неподалеку от ул. Соборной, конфликтуют две группы горожан. Когда полицейские подошли, чтобы прекратить потасовку, им сказали, что конфликт возник по поводу того, что один из парней повредил коммунальное имущество. Об этом сообщается в УПП в Николаевской области. Как выяснилось, 19-летний вандал, проходя с друзьями мимо городского арт-объекта с LOVE MYKO-LAIV на углу пр. Центрального и ул. Соборной, нанес удар в самое его «сердце» и разбил его. Неравнодушные граждане заметили это и решили догнать вандала. Именно в это время их и заметил патрульный экипаж. Молодого человека, на которого прямо указали свидетели, стражи порядка доставили в Центральный отдел полиции и передали следователям. А горожан они искренне поблагодарили за то, что те не прошли мимо: «Вместе – сила!», – говорится в сообщении патрульных.

В ОГНЕ ПОГИБЛА ЖЕНЩИНА

14 февраля, в 8:04, в ГУ ГСЧС Украины в Николаевской области поступило сообщение о пожаре летней кухни на территории частного домовладения по ул. Евратской.

В пятницу Хозяйственный суд Николаевской области отказал в удовлетворении иска о признании недействительным аукциона по продаже имущества государственного комплекса ПАО «НСЗ «Океан». Ранее в суд с таким иском обратились несколько юридических лиц, которых связывают с бизнесменом Игорем Игнашовым. Среди них «Поэйзнер Холдингз ЛТД», «Бельмонт Индастриз ИНК», ООО «Океан-Судоремонт».

После победы в суде представители собственника завода решили развить успех, и на следующий день организовали перед зданием областного совета акцию протеста, направленную против решения Офиса Генерального прокурора об аресте имущества судостроительного завода «Океан».

В акции под названием «Власть, не мешай кораблям работать!» приняли участие около 400 человек. Помимо самих заводчан и членов их семей во главе с владельцем «Океана» Василием Капачной, акцию поддержали мэр Николаева Александр Сенкевич и депутаты горсовета, народный депутат Украины 8-го созыва Артем Ильюк и студенты НУК им. адмирала Макарова во главе с ректором Евгением Трушляковским, члены ветеранских организаций судостроительных заводов и представители профсоюзов. Городской голова Александр Сенкевич назвал события вокруг завода «рейдерством нового уровня» и выразил необходимость личного контроля со стороны президента Украины Владимира Зеленского.

В свою очередь, собственник завода Василий Капачная выразил мнение, что «вся эта криминально-прокурорская история полнит, как мыльные пузыри». Он напомнил, что всего за год завод, только начавший работать после прошлого ареста, создал 600-700 рабочих мест, заключил европейские контракты, заплатил 45 млн. грн. налогов. Депутаты Николаевского горсовета приняли решение



В центре внимания

«ОКЕАН»

ПРИНЕС ВОЛНЕНИЯ

направить обращение президенту Украины Владимиру Зеленскому по ситуации, сложившейся с арестом общества с ограниченной ответственностью «Судостроительный завод «Океан».

Свое мнение о ситуации вокруг николаевского завода уже высказал глава парламентской фракции «Слуга

народа», наш земляк Давид Арахамия. «Стороны, ведущие борьбу за николаевский судостроительный завод «Океан», «достойны» друг друга, но во всей этой истории присутствуют интересы государства, поэтому нужно, чтобы правоохранительные органы посмотрели, как происходила покупка заво-

да, что именно и какие юридические претензии предъявлял и каким образом они потом «распосались». Там точно есть какой-то состав преступления, это понятно, но кто из них прав, а кто виноват, очень тяжело выяснить», – рассказал он в интервью Ильяну Нубс.

Фото Александра Сайковского.

Болевая точка

ПАТРУЛЬНЫЕ ОБРАТИЛИСЬ К ВОДИТЕЛЯМ ФУР

17 февраля состоялось выездное совместное совещание руководства Управления патрульной полиции в Николаевской области с представителями местных жителей. Поводом послужили события, развернувшиеся днем ранее на пересечении ул. Железнодорожной и Космонавтов. В этом месте перед железнодорожным переездом люди перекрыли дорогу для движения большегрузных автомобилей, протестуя против огромного количества фур под окнами своих домов.

Протестующие выразили возмущение тем, что после закрытия портом заезда с ул. 3-й Слободской, весь транспорт движется по их улице: периодически большегрузные автомобили выстраиваются в четыре ряда, полностью блокируя проезд. Шум моторов, грохот, вонь от выхлопных газов – все это не прекращается для местных жителей ни днем, ни ночью.

Питетички пропуская в обход направленных только легковые автомобили. На место происшествия прибыли несколько народных депутатов, а также спецподразделение «ТОР».

Обсудив ситуацию, участниками совместного совещания было решено обратиться с предложением к городским властям немедленно организовать места отстоя грузовиков за чертой города с диспетчеризацией движения к местам разгрузки.



Такое Управление патрульной полиции в Николаевской области обратилось к водителям большегрузных транспортных средств: «Для предотвращения транспортного коллапса в городе настраиваем на неукоснительном соблюдении правил дорожного движения (а именно правил остановки(стоянки) и) и возможности ждать своей очереди на разгрузку за чертой города. Также напоминаем о необходимости тентирования транспортных средств, которые ведутся в нарушение правил дорожного движения патрульной полицией будет действовать согласно законодательству и привлекать нарушителей к административной ответственности».

Туда были направлены два отделения 5-й ГПСЧ и дежурная смена оперативно-координационного центра. Здание было охвачено огнем целиком, в нем могла находиться женщина. Пожарные провели разведку и обнаружили ее труп. Пожилого мужчину, который также жил в этом здании и находился во дворе, с ожогами лица и рук доставили в ожоговое отделение горбольницы.



В 10:10 пожар площадью 30 кв. м ликвидировали, причина его устанавливается.

ДРАКА В ДЕТСКОЙ БОЛЬНИЦЕ

Днем 10 февраля в палате одного из стационарных отделений городской детской больницы между двумя пациентами 11-ти и 16-ти лет возникла ссора. Со слов подростков установлено, что в ходе нее старший обхватил кулак младшего мальчика за шею. Тот, осведомившись, в ответ ударил его в лицо. Об этом ребята рассказали медперсоналу и родителям. Также известно, что с 16-летним юношей в палату пришел разбираться отец младшего участника конфликта и в присутствии других детей ударил его. На защиту старшего встал его мать. Таким образом, в полицию поступили заявления от обоих родителей о причинении их детям телесных повреждений, сообщив пресс-службе ГУ НП в Николаевской области. Сотрудники следственно-оперативной группы Заводского отдела полиции опросили участников события, свидетелей и медики. Сведения по данному факту следователи внесли в Единый реестр досудебных расследований по ч. 1 ст. 125 УК Украины «Умышленное легкое телесное повреждение».

ПОЙМАЛИ НАРКОРЕКЛАМЩИКОВ

Средь бела дня патрульные заметили, как двое неизвестных рисуют аэрозольной краской на стене дома надписи, которые рекламируют сайты по продаже запрещенных веществ. Это случилось на углу ул. Чкалова и 3-й Слободской, сообщает в Патрульной полиции Николаевской области. Увидев стражей порядка, один из мужчин покинул своего товарища на призыв службы и попытаться скрыться, но это ему не удалось. После неподражаемого преследования инспекторы догнали его. Во время проверки у одного из них были обнаружены баллон с аэрозольной краской, а другой продемонстрировал в своем смартфоне фото прорисованной «работы». Патрульные вывели на место следственно-оперативную группу.

Об этом говорят

МАЛЬДИВЫ ПРОТИВ ОМАНА: что показало расследование «Схем»



Президентские недоброжелатели надеются, что скандальный Оман станет для Владимира Зеленского такой же черной меткой, как скандальные Мальдивы

Личных данных собирать не будут: в ГБР заверили, что заинтересованы только в материалах «Схем» — для Петра Порошенко. А тем временем продвигаясь по пути компромата в современном мире. Нынешнее информационное общество не позволяет политике спрятаться от соотечественников. Публичные расследования приобрели небывалый размах. На оборотной стороне этого расследовательского бума стала личная избирательная восприимчивость. Чем больше информации обрушивается на нас, тем охотнее мы игнорируем, отбрасываем или оправдываем нежелательное. Предъявлять компромат, укрепляющий граждан в собственном мнении, — проще простого. Найти компромат, способный кого-то в чем-то переубедить, — зачастую почти невозможно.

Активные противники Зе-власти считают любой разоблачительный материал убийственным. Пленки Гончарука кажутся такими же сокрушительным ударом по Банковой, как пленки Мельниченко. Участие будущего премьера в телевизионной массовке — не меньшим позором, чем участие в коррупционных схемах. А косвенные доводы и ссылки на анонимные источники — достаточным основанием, чтобы поверить в тайную встречу гранта с россиянами в Омане.

С другой стороны, симпатиков Зеленского не слишком смущают последние скандалы: в том числе нечестности и недостоверности, связанные с оманским волеизъявлением. Причем создается впечатление, что даже гипотетические фотографии Зе, беседующего с Партушевым, Сурковым, Козаком или самим Путиным, были бы восприняты довольно снисходительно.

В обществе, разделенном на своих и чужих, намечается кризис компромата как жанра. И это касается не только Украины: вспомним свежую историю с американским миллионером. Когда высокопоставленные чиновники сви-

детельствовали против Дональда Трампа в Конгрессе, многим казалась, что громкие разоблачения похоронят 45-го президента и его шансы на переизбрание. Как выяснилось, эти разоблачения действительно уничтожили Трампа: но только в глазах противников. А для своих сторонников нынешний хозяин Белого дома — все такой же герой. И, несмотря ни на что, он остается фаворитом предстоящей избирательной гонимости.

При подобных условиях извлекаемые из шкафов скелеты способны добить нелюбимого политика — но не убить политика, пользующегося популярностью. Хотя кто-то по-прежнему рассматривает компромат как смертоносное чудо-оружие.

Множество поклонников Петра Порошенко до сих пор уверены, что пятого президента погубили бесовские журналисты, поджавшие хвост вокруг мальдивского отъезда и коррупционных свингаручков. Мало кому приходит в голову, что причинно-следственная связь могла быть обратной. Не журналистские расследования лишили Порошенко поддержки — напротив, эти расследования имели всенародный успех именно потому, что на тот момент страна уже разочаровалась в президенте Порошенко. Он уже не оправдал надежд массового избирателя. И уже стал для подавляющего большинства сограждан чужим.

Мальдивы и Свингаручки не убили Петра Алексеевича, но лишь добились его. А сомнительная поездка в Оман могла бы добить Владимира Александровича: если бы к началу 2020 года глава государства успел разочаровать большую часть своих сторонников. Но пока Зеленский еще в силе. Пока он еще своей. Пока его личной популярностью еще хватает для нейтрализации компромата. Только надолго ли? *Михаил Дубинский. (24Feb)*

Вспомните Райкина



В восьмом номере «ВН» была опубликована заметка Бершадского А.Б., в которой автор высказался о допустимости сверхвысоких заработных плат «наших» министров при наличии действительных положительных результатов их деятельности.

Эмоциональная заметка. Но абсолютно неверная. Идеи, заложенные в ней, не соответствуют «стандартам», принятым в цивилизованных странах. В этих странах чиновнику (президенту, премьер-министру) назначают плату в 8-12 раз превышающую среднюю заработную плату. Ну а остальные рангом пониже — министры, судьи, прокуроры имеют, естественно, доход еще меньший.

Будут воровать и брать большие взятки, если это внедрить у нас? Неизвестно, но точно установлено, что уровень коррупции больше в тех странах, где больше социальное расслоение. А хамские зарплаты высших чиновников на фоне нищеты значительной части населения социальное расслоение усугубляют.

Да, большая проблема. Но пока, как говорил Аркадий Исакович, она решена не будет, они (чиновники) будут продолжать отрываться наш кусок масла на свой кусок хлеба.

А министров («таких»), которые не демонстрируют положительные сдвиги в своих отраслях, просто увольняют. *Михаил Сутнев.*

Инициатива ветеранов оказалась своевременной

В 2014 году совет ветеранов Заводского района нашего города обратился к бывшему мэру Николаеве Гранатурову Юрию Исаевичу и кандидату в депутаты Верховной Рады Украины Козырю Борису Юрьевичу с просьбой восстановить троллейбусный маршрут № 4 «Намыв» — ст. Железнодорожный вокзал» и открыть новый автобусный маршрут №83 «Намыв — завод «Океан».

В свое время троллейбусный маршрут № 4 был открыт, в основном, для перевозки работников Черноморского судостроительного завода из мкр Намыв при непосредственном участии директора завода Юрия Ивановича Макарова, замечательного руководителя и практически основателя микрорайона. Светлая ему память.

После прекращения деятельности завода ушел в небытие и троллейбусный маршрут № 4, но жители микрорайона остались. Они продолжали ездить на «перекладных» на продовольственный рынок ст. железнодорожного вокзала, где можно было чуть подешевле и посвежее купить сельхозпродукцию, учитывая, что с каждым днем ветеранам становилось все труднее и труднее выживать. Поэтому восстановление маршрута № 4 и открытие маршрута № 83 значительно облегчило жизнь ветеранам. И мы очень благодарны продолжателю добрых дел мэра города Сенкевичу Александру Федоровичу, который вместе с бывшим депутатом Верховной Рады Украины Козырем Борисом Юрьевичем продолжили инициативу ветеранов Заводского района по заколечиванию троллейбусных маршрутов (в том числе и № 4) по береговой черте мкр Намыв длиной 3,2 км. Прошли первые успешные испытания троллейбусного движения, и ветераны Заводского района очень надеются на то, что они после расписания с нагруженными «кравчунками» смогут наконец-то подъезжать к своим домам, не преодолевая лужи, снег и грязь.

Большое спасибо мэру Александру Федоровичу, Козырю Борису Юрьевичу и всем работникам, которые приняли участие в этом проекте.

От имени совета ветеранов Заводского района — председатель совета, участник боевых действий, полковник в отставке Лапков Б.Я.

Политикум

Затишье перед избирательными кампаниями — время коварное. Оно расслабляет. Многие наблюдатели перестают видеть дальше собственного носа. Тем не менее, любая попытка прогнуть себя в период политической скуки сама по себе интересна. Вот почему «Вечера» не смогла пройти мимо материала «Партии и кандидаты: политическая палитра Николаева накануне местных выборов», размещенного на одиозном сайте «Новости N». Приведем только ту часть статьи, которая касается политических партий, и сразу предупредим читателя: редакция вправе не соглашаться с любыми доводами автора.

Выборы в местные органы власти, которые должны состояться в октябре нынешнего года, привлекают повышенное внимание к местным организациям политических партий. Потенциальные кандидаты в народные избранники уже сейчас присматриваются к ведущим политическим силам: кто победит? С кем вернее идти на выборы? Да и наиболее искушенные избиратели уже прикидывают, кому отдать свой голос.

Несмотря на то, что в минувшем году в Украине прошли сразу две избирательные кампании, активность большинства местных партийных организаций в Николаеве можно рассмотреть разве что под микроскопом. То ли все берет силу на осень, то ли экономия ресурсов, то ли просто лень заниматься скучной и малоинтересной «партийной работой».

Тем не менее, определенный пафос накануне предстоящей избирательной кампании все же можно различить.

Первой, естественно, необходимо упомянуть триумфатора прошлогодних выборов — партию «Слуга народа». Правда, практически вся информация о президентской «политической силе» в Николаеве исчерпывается ее названием — а в том смысле, что, кроме названия, о местных «слугах» больше ничего не известно. Кто возглавляет эту партию в городе и области? Сколько первичных организаций в нее входит? Сколько членов партии? Есть ли у нее офис, общественная приемная? Какую политическую деятельность проводит партия? На все эти вопросы мы не дав ответа даже самой продвинутой любитель местной политики. Создается впечатление, что партии «Слуга народа» в Николаеве, ни в области просторно не существует. Кто, когда, и главное, как намерен ее в нас создавать — тайна за семью печатями.

Единственным человеком, с которым хоть как-то ассоциируется «Слуга народа» в Николаеве, является Владислав Чаика — предприниматель, сын известного жак-

ПАРТИИ И РЕЙТИНГИ



дому николаевцу городского головы Владимира Дмитриевича Чаики. По правде говоря, ассоциируется Чаика-младший со «Слугой народа» не столько идеологически, сколько благодаря родственным связям: нынешний председатель Верховной Рады Дмитрий Разумков — приходится Владиславу Владимировичу шурином, поскольку женат на его сестре. Публично Владислав Чаика о своем участии в выборах пока не заявлял, однако из своих планов побороться за пост мэра Николаева особых секретов не делает. Да и его повышенная активность в местных СМИ, равно как и в соцсетях, говорит сама за себя. Поддержит ли «Слуга народа» на выборах мэра именно Владислава Чаика — пока большая тайна. Говорят, что у «слуг» имеются и другие варианты.

Разумеется, недавний визит Дмитрия Разумкова в Николаев не внес окончательной ясности. Спикер Рады на вопрос о поддержке Владислава Чаика на выборах мэра ответил вилетиво-обтекаемо: дескать, николаевцы изберут наиболее достойного. Впрочем, тут же добавил, что чисто по-родственному он не может его не поддержать. Слова о поддержке «по-родственному» можно понимать как угодно: от «буду держать за него кулаки» до прямого лоббирования во властных и партийных структурах. В общем, пока вопрос остается открытым.

Партия «Оппозиционная платформа «За жизнь» уверенно занимает второе место в симпатиях николаевского избирателя. При этом, на выборах, при удачных раскладах, она вполне способна поборо-

роться и за первое место — с учетом более чем вероятного падения рейтинга «Слуги народа» к осени. Формально «ОПЗЖ» в нашей области зарегистрирована, однако никакой мало-мальски заметной активности в настоящее время не проявляет. Между тем, в городе развернулась нешуточная закрулившаяся борьба за лидерство в областной организации «ОПЗЖ» — все хотят примкнуть к рейтинговому политсиле. До последнего времени в нашем городе эта партия ассоциировалась с именами депутатов облсовбата Максима Невенчанного и Владимира Фроленко. Оба на прошедших выборах в Раду баллотировались в мажоритарных округах именно от этой партии и показали, в общем, неплохие результаты. Однако, похоже, «поругать» ни областной, ни даже городской организацией им не позволяет — есть претенденты повесомее. По имеющимся информации, пост руководителя областной организации партии займет народный депутат Юрий Загородний. В ближайшее время должна состояться областная конференция «ОПЗЖ», которая и даст ответ на вопрос о том, кто станет главным оппозиционером Николаевщины на предстоящих выборах.

Всех интересует и другой вопрос: будет ли «ОПЗЖ» выдвигать своего кандидата на выборах мэра? И если да, то кого именно? А если не будет, то кого stanno подерживать? Вопрос далеко не праздный: вторая (а потенциально, возможно и первая) политсила в городе способна существенно повлиять на ситуацию с выборами городского головы. В принципе, «ОПЗЖ» вполне по силам провес-

ти и собственного кандидата в мэры. За кандидатами дело не станет — уже сегодня легко можно назвать как минимум десяток претендентов, готовых пойти на выборы мэра под флагом «ОПЗЖ». Есть среди них действующие депутаты областного и городского советов, бывшие нардепы и просто влиятельные люди. Очевидно, что ответа на вопрос об участии в выборах мэра Николаева у «ОПЗЖ» пока нет. Скорее всего, ситуация прояснится, когда к работе приступит новое руководство областной организации партии.

Традиционно на место в горовсете будут претендовать и сторонники Юлии Тимошенко. В последнее время о партии «Батькивщина» в Николаеве практически не слышно, а бывший лидер «тишошниковцев» Михаил Соколов все еще словно растерян в воздухе — ни слуху, ни духу. Немного численный актив «Батькивщины» сейчас пытается собрать воедино экс-надеп Вадим Подберезняк. Что у него получится — сказать сложно: на сегодняшний день партия в нашем регионе больше похожа на груду развалки, чем на политическую силу. Так что говорить, например, о выдвижении кандидата в мэры от «Батькивщины» не приходится. Тем не менее, при правильно организованной работе, сторонники Юлии Владимировны вполне по силам провести несколько депутатов в горсовет и даже создать небольшую фракцию.

Говоря о будущих выборах, нельзя не остановиться и на самой молодой из рейтинговых политсил — партии Шария. Еще осенью 2019 г. представители партии заявили, что будут принимать участие в ме-

стных выборах. На сегодняшний день партия Шария является одной из наиболее динамично развивающихся политических сил на Николаевщине. При этом, в отличие от остальных парторганизаций, сторонники популярного блогера не почивают на лаврах, а реально работают, причем проявляя не характерную для Николаевца активность. Многие помнят «мунсорный флешмоб», который провели «шаревичи». Им удалось втянуть в противостояние не кого-нибудь, а самого мэра Николаева, причем мэр вышел из этого противостояния битым, в том смысле, что проиграл. Так что prospects своих депутатов в горсовет партии Шария вполне по силам.

Николай Трофимов. (Новости N)

Статистика знает все

НА ЕДУ И ОСТАЕТСЯ

Доля расходов на питание в Украине остается одной из самых высоких в мире. Это стало понятно после исследования, проведенного министерством сельского хозяйства США по расходам на питание в более чем 100 странах мира. Об этом «Сегодня» сообщили в Институте аграрной экономики.

По данным Госстата, в 2018 году одно домохозяйство в Украине тратило на питание до 3 963 гривни в месяц.

Большое свое денег выделялось на мясо — 928 гривен, хлеб — 576 гривен, молоко, сыр — 575 гривен, овощи и картофель — 497 гривен, а меньше всего — на безалкогольные напитки (218 гривен), яйца (124 гривни) и масло (117 гривен). По сравнению с 2017 годом, наблюдался рост затрат на все группы продуктов питания.

Сравнение расходов на питание Госстата и американского исследования сопоставимы, полагает Духницкий.

Ведь, согласно расчетам, сделанным в США, по актуальным валютным курсам 2018 год расходы на продукты питания на одного человека в Украине составляли 23 338 гривен, а по информации Госстата, в пересчете на одного человека в год этот показатель тогда составлял 22 538 гривен.

Таким образом, реальные доходы большинства населения Украины заставляют тратить почти все средства на самые необходимые товары и услуги, прежде всего на продукты питания, и не позволяют делать «сбережения», — подточили Духницкий. («Сегодня»).



Дело молодое

ВАЛЬСИРОВАЛИ НА СОБОРНОЙ



К празднику Дня Валентина горожане получили великолепный подарок — праздничный «Трамвайчик влюбленных».



Любовно украшенный электрический вагон, отправившийся в 17.00 от остановки «Яхт-клуб», был обильно декорирован: спереди красовалась огромная сердце, а внутри пассажиры ждали не менее душевный салон. Пассажиры смогли проехаться в «трамвайчике влюбленных» по маршруту «Яхт-клуб» — Парк «Народный сад» с 17:00 до 19:00, проезд — бесплатный.

Катались с музыкой — «на борту» во время поездки играл ансамбль николаевской музыкальной школы №6. Также в честь праздника посетителей угощали сладостями «кулидончики». Ведущим праздничного мероприятия стал руководитель Независимой театральной платформы Виктор Смирнов.

А на Соборной организаторы подготовили флэш-моб. Юные николаевские артисты станцевали настоящий вальс, что позволило зрителям окунуться в незабываемую романтическую атмосферу.

Праздник состоялся по инициативе управления молодежной политики Николаевского городского совета и при поддержке партнеров мероприятия: Независимой театральной платформы (руководитель Виктор Смирнов), КП «Николаевэлектротранс», управления по вопросам культуры и охраны культурного наследия Николаевского городского совета, Николаевского муниципального академического колледжа, Украинской академии лидерства, Николаевского академического художественного русского драматического театра.

Инф. ред. фото Александра Сайковского

Читайте все самое актуальное и полезное в тематических субботних выпусках «Вечернего Николаева»

Их вы можете купить в любом отделении «Укрпочты» г. Николаева, в редакции газеты по адресу: ул. Адмиральская, 20, 1-й подъезд, 2-й этаж, каб. 213, в фирме «Деловые мелочи» по адресу: ул. Лягина, 23 и в киоске «Вечерний Николаев» на остановке «Соборная - пр. Центральный». «Фишкой» тематических выпусков является купон для бесплатного объявления в газете «Вечерний Николаев».

вечерний Николаев
Ваше Здоровье

Маска на вылет

Делать на заводе здоровыми будут

Замена на марше

На Николаевском сформирован первый госпитальный пункт

Спасибо главе благотворительного фонда «Индиго» Ольге Криничий — она буквально заставила меня сделать эту выставку. Если судить по срокам - я фактически оказалась в стрессовой ситуации. Всего две недели на подготовку - однако за это время я успела написать три новые работы. Хотя думала, что арлекину тему для себя уже давно исчерпала и поставила на ней точку. Оказалось - нет. Никогда не говори «никогда». Спонтанно - но получилось», - рассказала Юлия Гурьева.

ДВА БАНАНА - И ПОРЯДОК

Британские ученые из организации Blood Pressure UK пришли к выводу, что наличие в бананах калия поддерживает давление в норме. В ходе многочисленных исследований эксперты выяснили, что наличие в этих фруктах калия помогает не только снизить, но и поддерживать артериальное давление в норме.

Для того, чтобы навсегда забыть о систематических головных болях, головокружениях и других признаках гипертонии, необходимо есть по 2 банана в сутки. Ученые считают, что 850 мг этого минерала, полученных ежедневно, вполне достаточно для хорошей работы сердечно-сосудистой системы человека.

Индийские ученые из медицинского колледжа Каштаба эту точку зрения полностью разделяют. В результате исследования они обнаружили благотворное влияние бананов на состояние гипертоников. По словам специалистов, ежедневное употребление в пищу двух бананов может обеспечить снижение давления на целых 10%.

Ученые подчеркнули, что подобный гипотензивный эффект бананов связан с действием калия, которым насыщены эти плоды. В одном фрукте содержится около 420 мг полезного минерала.

«Еда, наполненная калием, важна для контроля давления, поскольку калий уменьшает влияние на организм натрия», — сообщили эксперты.

Кроме того, калий помогает уменьшить напряжение в стенках кровеносных сосудов, что способствует еще большему снижению кровяного давления.

УКРЕПЛЯЕМ ИММУНИТЕТ

Чтобы всегда быть в тонусе и бодром настроении, рекомендуем сделать полезный и вкусный напиток.

МОРКОВНО-БАНАНОВЫЙ СМУЗИ

Этот напиток обладает полезными свойствами не только для иммунной системы, а и для кожи, волос и ногтей. Это настоящий напиток красоты и молодости благодаря бета-каротину, которым богата морковь. Чтобы приготовить этот напиток, вам понадобится:

- Морковь (средняя) — 1 шт.
- Банан — 1/2 шт.
- Свежий корень имбиря — 0,5 см
- Вода — 150 мл
- Мед — 1 ч.л.
- Сок 1/2 лимона
- Имбирь и морковь вымойте и очистите от кожуры. Все ингредиенты сложите в блендер и измельчите до однородной консистенции. При необходимости можно добавить еще воды. Приятного аппетита!

Вернисаж



ВОЗВРАЩЕНИЕ АРЛЕКИНА

В русском театре открылась выставка николаевского художника Юлии Гурьевой.

На полотно уютно устроились Арлекины, Коломбины и другие герои итальянской комедии дель арте. Всего - 15 образов.



Ее картины как будто специально были созданы для театрального пространства. Но это не так. Много лет назад, в школьные годы, юная художница - тогда еще Юлия Купцова - увлекалась «шутской» темой и создала целую серию «шутов», вдохновленная шекспировской «Двенадцатой ночью». Спустя годы шуты «переросли» в итальянскую комедию масок. Работать на холсте с персонажами уличного театра было интересно - начались эксперименты с цветом, активно использовались контрасты красок, появились мозаики.

Сначала она писала картины маслом, затем перешла к смешанной технике - это когда увлеклась созданием «краскосовых» работ, в которых краски сочетаются с аппликацией из тканей. Оригинальные наряды арлекинов составлялись из джинсовых попок.

Спасибо главе благотворительного фонда «Индиго» Ольге Криничий — она буквально заставила меня сделать эту выставку. Если судить по срокам - я фактически оказалась в стрессовой ситуации. Всего две недели на подготовку - однако за это время я успела написать три новые работы. Хотя думала, что арлекину тему для себя уже давно исчерпала и поставила на ней точку. Оказалось - нет. Никогда не говори «никогда». Спонтанно - но получилось», - рассказала Юлия Гурьева.

Юлия Гурьева и Артем Саистун



На вернисаже было много гостей, в том числе - преподаватели и студенты Николаевского муниципального колледжа, где Юлия Валерьевна преподает такой специальный предмет, как «рисунки, живопись и композиция». Конечно, с точки зрения учеников это было круто - увидеть своего педагога не в роли педагога, а в роли «поповносочного» художника, оригинального мастера живописи.

Мне очень понравились картины, они наполнены глубоким смыслом, интересные и эмоционально насыщенные. Персонажи изображены в разные моменты своей будничной жизни, и эта жизнь нашла отражение в позах, эмоциях, выражениях лиц, - поделилась впечатлениями наша юная горожанка Настя Фащенко.

Мы благодарны Юлии за то, что как учитель она очень творчески работает со студентами. Реализуя вместе с ними оригинальные идеи, дает юному поколению свежий поток творчества, ведущего к вершинам мастерства, - отметила директор академического колледжа Людмила Булатова.

Наталья Христова. фото Сергея Кононенко.

* 37-09-80 * ОБЪЯВЛЕНИЯ * 37-09-80 *

Відповідно до вимог ст.10 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» управління капітального будівництва Миколаївської міської ради (вул. Севастопольська, 61А/15) оголошує конкурс на заміщення вакантної посади:

- головного спеціаліста відділу планування, бухгалтерського обліку та звітності (1 одиниця).

Кваліфікаційні вимоги до кандидатів:

- повна вища економічна освіта за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста;
- знання двомовної; - знання володіти державною мовою;
- стаж роботи за фахом не менше 3 роки (бажано в бюджетній сфері).

Податкова інформація щодо основних функціональних обов'язків, розміру та умов оплати праці надіється за тел. 53-31-24. Термін прийняття документів - протягом 30 календарних днів з дня публікації оголошення про проведення конкурсу.

«Втрачений диплом бакалавра МК №41602134, виданий Миколаївським регіональним інститутом розвитку людини вищого навчального закладу «Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна» за напрямом «Право» в 2011 р. на ім'я Тімошина Миколи Михайловича, вважати недійсним

Куплю мальчика йоркширського тер'єра (швеня). Будет подарком семье. Не позже 23 февраля. Тел. 095-900-30-61 (Анна)

«Втрачене посвідчення інваліда 2 групи, видане Заводською соціальною службою на ім'я Демченко Тетяни Вікторівни, вважати недійсним

ГОРОСКОП

ОВЕН. У вас может появиться столько разнообразных интересов, что дома вы станете редким гостем. Хорошая неделя для творческих начинаний, физической активности и налаживания личной жизни. Только не верьте лесть и комплиментам. Тот, кто говорит приятные слова, возможно, преследует скрытые цели. В конце недели наступает благоприятное время для путешествий и командировок.

ТЕЛЕЦ. На этой неделе вам представится уникальный шанс превратить противника в союзника, но действовать необходимо острожно и дипломатично. Во вторник ожидайте важных событий и новостей, возможна смена работы и новые знакомства. В среду и пятницу не верьте никому слухам и сплетням. В выходные прежде, чем решать возникшую проблему, внимательно поговорите с семьей.

БЛИЗНЕЦЫ. Может появиться страх не успеть что-то важное. Но у вас все получится. Причем даже быстрее, чем можно было бы ожидать. Вас ждут отличные перспективы, особенно в личной жизни, и осуществление заветной мечты. Удача сама плывет вам в руки, все удается легко и без усилий.

РАК. Работы много, как никогда, но вас это не пугает. Ведь вас ждет быстрый подъем по карьерной лестнице. Сейчас ответственный период для профессионального роста и связанных с ним служебных и творческих достижений. В личной жизни не все так гладко. Но зато вы поймете, что вам действительно нужно, а с кем вам не по пути.

ЛЕВ. Чувство неуверенности будет мешать вам сосредоточиться на работе, поверьте, у вас больше сил и знаний, чем вы думаете. Ваша интуиция обострится как никогда. Даже в сложных ситуациях вы безошибочно угадаете правильную линию поведения. В конце недели посреди всеобщего беспорядка и суеты постарайтесь сохранить веру в лучшее. В выходные согласуйте ваши планы с близкими людьми.

ДЕВА. Приходите на помощь работоспособность, добросовестность и пунктуальность и вы добьетесь успеха. Не воспринимайте критику в штык. Если вы не страдаете излишней общительностью, то увидите свои ошибки и исправите их. Вы только выиграете. В семейной жизни не исключены разногласия, постарайтесь понять не только свою точку зрения.

ВЕСЫ. Наступает хорошее время для реализации идей творческих проектов, вам понадобятся такие качества как инициативность и решительность. Во вторник появится возможность выхода на более высокий профессиональный уровень с хорошими карьерными перспективами. В четверг не стоит критиковать коллег или супруга, вы заденете их за живое. В выходные проявите больше мягкости и деликатности.

СКОРПИОН. На этой неделе вам удастся достигнуть новых карьерных высот, можно рассчитывать на дополнительную прибыль и выгодные предложения. Можете спокойно заниматься своими делами, представьте все возможные варианты. Отношения с любимым человеком станут для вас очень важными делами. Исполнят многие планы, тяготившие вас в прошлом.

СТРЕЛЕЦ. Вам необходимо научиться жить с самим собой и окружающим. Ваша энергия и напор окажут большое влияние на людей, с которыми вы общаетесь. Стремление выделиться и достичь желаемого приведет вас к заветной цели. Сердечная нежность и доброты, шеняши, а не для решительных действий. В выходные найдите общий язык с друзьями.

КОЗЕРОГ. На этой неделе наступает время серьезных действий. При этом вы не будете уверены в успехе, но при этом не отступите. Вам могут предложить интересную и перспективную работу. Возможно, вам понадобится надолго уехать в другой город. На вас может навалиться много работы, но она будет интересной и увлекательной. Отношения с близкими будут гармоничны, а дети порадуют своими достижениями.

ВОДОЛЕЙ. Вам может показаться, что вы застряли в ситуации в личной жизни. Вам необходимо пойти и тишина для понимания самого себя. Вероятно продолжение по службе или поиска на работе не вперед. Вам могут предложить интересную и перспективную работу. Возможно, вам понадобится надолго уехать в другой город. На вас может навалиться много работы, но она будет интересной и увлекательной. Отношения с близкими будут гармоничны, а дети порадуют своими достижениями.

РЫБЫ. Вы станете счастливым человеком на работе, без вас не могут решить многие задачи. Придется оправдывать доверие. Только не давайте это в ущерб личной жизни. Четверг будет удачной поездкой и командировки. В пятницу возможны новые интересные знакомства. Выходные хороша провести на свежем воздухе.